

喜剧电影《巨额交易》“玩转”迪拜

11月将在全国上映



导演马俪文(左一)携《巨额交易》主演亮相新闻发布会。(据电影网)

□新华社记者 白瀛

由乔任梁、蓝正龙、韩彩英、杜汶泽、黄龄、童瑶等主演的喜剧电影《巨额交易》将于11月在全国上映，影片在迪拜、首尔、北京三地拍摄，并让我国观众先于《碟中谍4》领略迪拜的独特风情。

10月10日，导演马俪文在新闻发布会上介绍，影片讲述的是发生在迪拜房地产业的一系列故事，面对国际金融危机后严峻的经济形势以及摇摇欲坠的爱情，三个年轻人进行了一场“华丽的冒险”：为完成“20亿美金的巨额交易”，三人使出浑身解数与各色人等斗智斗勇，出尽洋相。

该片在阿联酋迪拜、韩国首尔、中国北京三地跨国拍摄。马俪文说：“《巨额交易》实现了中国电影在迪拜零的突破，中国人这次是真正玩转了迪拜，而且中国观众这次将先于《碟中谍4》，在我们自己的电影中率先领略来自迪拜的神秘魅惑。”

据悉，取景于迪拜的美国电影《碟中谍4》将于12月在全球上映。

谈及影片中“钱”这个关键字，马俪文介绍了创作初衷：“钱并非最重要，更重要的是一个人的理想、愿望、温暖和快乐，这也是我们为什么不远万里选择迪拜。除了发财梦之外，我们也希望观众看到电影时能眼前一亮，从中找到更多新鲜、不一样的东西。”

看本地信息 只上洛阳网

·权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

·超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

·核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

·荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

孙海英获聘客座教授 明星当教授挂名多讲课少

□综合

9日，向来“不走寻常路”的演员孙海英出现在成都的西南民族大学新校区，受聘担任该大学客座教授。

刚一落座，他便从裤兜里掏出手机发起了微博；在其他学校领导讲话时，孙海英则玩起了自拍。随后，校方授予孙海英客座教授一职，孙海英对聘书仔细研究了一番，之后更让台下的学生帮他拍照，一时间抢尽风头。

在稍后的讲台上，一向爱对娱乐圈各种现象开炮的孙海英向台下学生强调了操行的重要性：“首先做人要正直，你什么坏事都做过还去演好人，那就是装。现在演艺圈很多人都在装，在骗年轻人。”据记者了解，孙海英的聘期为3年，原则上每年至少来学校作一次讲座。

据悉，8日，央视节目主持人毕福剑被山



东大学的文学与新闻传播学院聘为兼职教授，“毕姥爷”也前往山东大学与学子进行了互动交流。

其实明星客串大学教授由来已久，赵本山、成龙、周星驰、曾志伟、李湘都有这样的头衔，但他们都是挂名多、讲课少。

《巴黎宝贝》今日上映

□孙勇

由邓超、珍·玛琪等中法明星主演的浪漫爱情喜剧电影《巴黎宝贝》，今日起在我市工人俱乐部上映。

《巴黎宝贝》讲述了一个生活狂放不羁的中国富二代留学生李奥(邓超 饰)在法国

巴黎的浪漫奇遇。他为了留在巴黎追求心仪的法国女孩，想尽了各种办法，结果却意外当上了爸爸，并由此卷入了与三个女人的情感纠葛，演绎了一个温馨爆笑的爱情故事。

该片会聚了中法两国的电影精英团队，除了邓超、珍·玛琪，还有法国当红女歌手克莱蒙斯以及中国的伊能静、程前等明星。

